
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

________________ м. Житомир № _____

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області
від 07 травня 2020 року №3-2 «Про стан організації роботи в Головному
управлінні Пенсійного фонду України в Житомирській області з питань
пенсійного забезпечення»

Заслухавши інформацію заступника начальника Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області Антонюк С. М. про стан
організації роботи в Головному управлінні Пенсійного фонду України в
Житомирській області з питань пенсійного забезпечення, колегія відмічає.

Одним із пріоритетних напрямів діяльності Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області (далі – Головне управління)
є робота з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій громадянам
області у визначені законодавством терміни, вдосконалення організації роботи з
питань пенсійного забезпечення, підвищення якості, оперативності реалізації
конституційних прав громадян на пенсійне забезпечення.

Станом на 01.04.2020 чисельність пенсіонерів в області складає
373124 особи, (з них 26169 – особи (крім військовослужбовців строкової
служби та членів їх сімей), які мають отримують пенсію згідно із Законом
України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та
деяких інших осіб” (далі - пенсіонери силових структур)), що на 5,5 тис. осіб
менше, ніж станом на 01.04.2019.

За нормами Закону України від 9 липня 2003 року №1058 - IV “Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” (далі – Закон №1058 )
одержують пенсію 335,7 тис. осіб або 90% загального контингенту  пенсіонерів,
з яких 76,5% становлять пенсії за віком, 16,3 % – по інвалідності, 5,4 % – у разі
втрати годувальника, 1,8 % – за вислугу років.

Забезпечено призначення та проведення перерахунків пенсій, у тому числі
у зв’язку із змінами у законодавстві та за заявами громадян, зокрема:

на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 грудня
2019 року №1088 «Деякі питання виплати пенсії окремим категоріям громадян»
з 01.01.2020 забезпечено виплату пенсій у підвищених розмірах 14,2 тис.
пенсіонерам силових структур, середнє підвищення становить 654 грн;

у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати з 01.01.2020
збільшено в середньому на 104 грн розміри пенсій 73,3 тис. осіб, як досягли 65
віку та мають в наявності чоловіки 35 років, а жінки – 30 років страхового
стажу відповідно до статті 28 Закону № 1058;Головне управління ПФУ в
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відповідно до частини четвертої статті 42 Закону №1058 з 01.04.2020
перераховано пенсію 55,3 тис осіб, які після призначення (попереднього
перерахунку) пенсії продовжували працювати та набули право на перерахунок
пенсії. В результаті перерахунку пенсії зросли у 13,5 тис. пенсіонерів
в середньому на 122,65 грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 квітня
2020 року №251 «Питання підвищення пенсійних виплат та надання соціальної
підтримки окремим категоріям населення у 2020 році» у квітні 2020 року
проведено перерахунок пенсій 48,9 тис. осіб віком 80 років і старше,
в результаті якого їх пенсії зросли в середньому на 528,23 грн;

у квітні 2020 року проведено виплату одноразової грошової допомоги у
сумі 1 000 гривень 346 тис. пенсіонерам, пенсійна виплата яких не перевищує
5 000 гривень;

відповідно до частини другої статті 42 Закону №1058 з 01.05.2020
проведено індексацію пенсії 314,6 тис. пенсіонерів області. Розмір пенсій
підвищено 262,8 тис. осіб, середній розмір підвищення склав 195,45 грн.

За результатами автоматизованих перерахунків забезпечено своєчасне та в
повному обсязі опрацювання 25,2 тис. кандидатів на індивідуально масовий
перерахунок.

В результаті проведених перерахунків потреба на виплату пенсії зросла на
83,4 млн грн і на травень 2020 року становить 1119,6 млн грн.

Проводилась робота щодо відпрацювання електронних особових рахунків
отримувачів пенсій згідно списків «Контроль розпоряджень»
(машиноконтроль). Станом на 01.05.2020 відпрацьовано 4,8 тис. особових
рахунків отримувачів пенсій або 97% від їх загальної кількості.

Здійснено виплату пенсій 108 пенсіонерам 5 іноземних держав, які
проживають на території області, в загальні сумі 1,5 млн грн.

Забезпечено облік та виплату пенсій за фактичним місцем проживання на
території області 2235 пенсіонерам, які переїхали з Автономної Республіки
Крим, Донецької та Луганської областей.

На їх виплату в січні – квітні 2020 року спрямовано 41 млн грн.
Продовжується робота із вивантаження та закриття електронних

пенсійних справ осіб, які тимчасово переїхали з дев’яти територіальних
одиниць Луганської області (в автоматизованій інформаційній системі
призначення і виплати пенсій і допомог (АСОПД/КОМТЕХ)). Станом на
01.05.2020 в базах даних знаходиться 27,8 тис. діючих особових рахунків
отримувачів пенсій або 10,4% від їх загальної чисельності (268,5 тис.).

На Комісії з питань підтвердження стажу роботи на посадах, що дають
право на призначення пенсії на пільгових умовах або вислугу років ухвалено
15 рішень, 2 з яких про відмову у підтвердженні стажу.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня
2018 року №649 «Питання погашення заборгованості з пенсійних виплат за
рішеннями суду» до Реєстру судових рішень, виконання яких здійснюється за
окремою бюджетною програмою внесено 13,2 тис. судових рішень, з яких на
виконання 7653 рішень суду виплачено 69,1 млн грн. Упродовж січня – квітня
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2020 року до Реєстру судових рішень внесено 217 рішень суду та прикріплено
1890 скан - копій документів до відповідних карток.

На виконання Порядку погашення заборгованості за рішеннями суду,
виконання яких гарантується державою, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 03 вересня 2014 року №440 видано 24,2 тис. довідок про
здійснення нарахувань на виконання рішень суду у загальній сумі
210,5 млн грн. Упродовж січня – квітня 2020 року видано 2311 вказаних
довідок. Станом на 01.05.2020 на обліку залишається 57,3 тис. судових рішень
на суму 218,6 млн грн, ухвалених до 2013 року.

Із вересня 2019 року запроваджено опрацювання пенсійних справ нового
призначення із застосуванням виключно електронних пенсійних справ
одержувачів пенсії в підсистемі «Призначення та виплата пенсій на базі
електронної пенсійної справи” (ППВП). Станом на 01.05.2020 сформовано
7093 електронних пенсійних справ, що дало можливість скоротити тривалість
строків обробки звернень за призначенням пенсій у порівнянні з відповідним
періодом минулого року на 62%.

Впровадження електронних пенсійних справ дає можливість пенсіонерам
вільного доступу у будь-який зручний для них час до документів пенсійної
справи задля отримання необхідної інформації.

Разом з тим, продовжується ведення паперових справ при здійсненні
індивідуальних перерахунків пенсій.

У січні – квітні 2020 року відпрацьовано 71,4 тис. пенсійних справ, з яких
95% - за даними лише електронних особових рахунків отримувачів пенсій.

Упродовж січня – квітня 2020 року в централізованому електронному
журналі реєстрації рішень про призначення, відстрочку часу призначення,
перерахунку пенсій, переведення з одного виду пенсій на інший (або про їх
відмову) згідно електронного журналу Форма 10, зареєстровано 12,5 тис. заяв
про призначення (перерахунок) пенсій. В середньому пенсії призначаються
упродовж 6,8 днів, перераховуються упродовж 4,4 днів.

По всіх зверненнях громадян про призначення (перерахунку) пенсії, за
якими настав граничний строк розгляду, прийнято рішення про призначення
(перерахунок) пенсії.

В управлінні застосування пенсійного законодавства та управлінні (далі -
Управління) з питань виплати пенсій Головного управління при штатній
чисельності 333 одиниць працює 319 осіб, укомплектованість посад становить
95,7% .

До складу Управління входить 30 структурних підрозділів, які
територіально розміщені в 23 адміністративних одиницях області, що значно
впливає на процес організації роботи та здійснення ефективного контролю за
виконанням поставлених завдань та дотриманням виконавської дисципліни.

З метою досягнення високої ефективності роботи, забезпечення виконання
покладених на Управління завдань здійснюється постійний контроль за
професійним розвитком працівників. Для покращення професійних навиків в
роботі та підвищення рівня професійної компетентності працівників проведено
4 практичні семінари - навчання з керівниками структурних підрозділів
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зазначених вище управлінь, а також забезпечено проведення щотижневих
технічних навчань із спеціалістами. Упродовж січня - квітня 2020 року 159 або
50% спеціалістів Управління пройшли онлайн - курси на платформі Prometheus.
108 спеціалістів зазначених управлінь або 34% підвищили професійний рівень
за допомогою платформи «Цифрова грамотність державних службовців».

З метою впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від 07 травня
2020 року №3-2 «Про стан організації роботи в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Житомирській області з питань пенсійного
забезпечення»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію заступника начальника Головного управління
Антонюк С. М. про стан організації роботи в Головному управлінні Пенсійного
фонду України в Житомирській області з питань пенсійного забезпечення взяти
до відома.

2. Роботу Головного управління з питань пенсійного забезпечення визнати
такою, що спрямована на реалізацію державної політики у сфері пенсійного
забезпечення та відповідає пріоритетам діяльності Пенсійного фонду України,
сприяє реалізації конституційних прав громадян на пенсійне забезпечення.

3. Начальнику управління застосування пенсійного законодавства
(Куц В. В.), керівникам структурних підрозділів управління застосування
пенсійного законодавства забезпечити:

1) контроль за правильністю прийняття рішень про призначення
(перерахунок) пенсій відповідно до норм чинного законодавства;

2) дотримання встановлених законодавством строків прийняття рішень
про призначення/перерахунок пенсій, переведення з одного виду пенсій на
інший (або про їх відмову);

3) своєчасність та якість внесення судових рішень до Реєстру судових
рішень, виконання яких здійснюється за окремою бюджетною програмою;

4) завершення опрацювання протоколу „Контроль призначення”
(машиноконтроль);

5) вжиття заходів та дієвий контроль за належною організацією роботи з
питань ведення діловодства та дотриманням виконавської дисципліни у
підпорядкованих структурних підрозділах.

4. Начальнику управління з питань виплати пенсій (Антонович В. П.)
забезпечити:

1) своєчасне та у повному обсязі взяття на облік, нарахування та виплату
пенсій внутрішньо переміщеним особам та адміністрування баз даних
9 районів Луганської області щодо вивантаження електронних пенсійних справ;

2) підготовку та проведення автоматизованого масового перерахунку
пенсій з 01.07.2020 у зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму для осіб, які
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втратили працездатність згідно Закону України «Про Державний бюджет
України на 2020 рік».

5. Начальнику управління застосування пенсійного законодавства
(Куц В. В.), начальнику управління з питань виплати пенсій (Антонович В. П.)
до 15 січня 2021 року подати інформацію начальнику Головного управління про
стан виконання даного наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Антонюк С. М.

Начальник Головного управління І. ЗАІНЧКОВСЬКИЙ

Заінчковський Іван Адамович

КНЕДП - ІДД ДПС
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